

成就 神在你身上的美意

神在你身上的美意就是祂為你所安排，所命定的前途。這就是 神預定你會按照祂的旨意而成就的。當我從聖經裡讀到許多敬虔的男女都錯失了 神在他們身上的美意，就感到非常悲哀。神為他們每一個揀選了祂所命定的工作或奉事 — 但他們至終卻中止了祂的計劃。他們都有過正當的開始，曾經憑著因聖召而來的大能而運行。可是，他們至終卻在羞恥與敗壞中死亡 — 錯失了 神在他們生命中的美意！請問：這種信徒會否如此受壓受困，沮喪不已，以致他們深信自己不能達成 神的美意？掃羅錯失了 神在他身上的美意！

神親自揀選了掃羅去領以色列民脫離非利士人的欺壓。當先知撒母耳首次看見掃羅時，神說：「看哪，這人就是我對你所說的，他必治理我的民。」(撒下 9：17) 神實在說：「撒母耳，看哪。這就是我揀選去帶領以色列民的！」

揀選掃羅的，並不是撒母耳，也不是當時的以色列民。反之，神說：「我指派了這人！」聖經形容掃羅說：「耶和華的靈必大大感動你，你就與他們一同受感說話；你要變為新人。」(10：6) 掃羅有美好的開始。他曾經活出 神在他身上的美意，存著敬畏 神的心行事。他很快就打敗了亞捫人。而且，眾民凱旋而歸，讚美 神說：「…「那說掃羅豈能管理我們的，是誰呢？可以將他交出來，我們好殺死他。」掃羅說：「今日耶和華在以色列中施行拯救，所以不可殺人。」」(11：12-13)

掃羅被指派為以色列的一國之君。然而，全本聖經中最悽慘的圖畫之一，就是這人開始敗落了。他曾一度按照 神在他身上的美意行事 — 然而，神意欲掃羅終生蒙福。他渴望掃羅會被人記念為那拯救以色列人脫離非利士人的。然而，掃羅錯失了 神在他身上的美意！他開始腐敗，重視別人的讚賞。他為要廣得人心，便與罪妥協 — 錯失了 神給他所安排的計劃。

掃羅的晚年實在可悲。當他面對以色列的一場大戰役時，便滿心恐懼。他至終請了隱多耳的巫婆來給他指點迷津！他告訴她說：「…神也離開我，不再藉先和，和夢回答我…」(28：15)

掃羅自己承認，神再不與他同在了。這是個何等駭人，令人心涼的想法！一個人可以蒙呼召，去成就 神偉大的旨意，因神的祝福與恩膏而行事 — 卻突然改變行動，只顧自己，終於被 神離棄。

這正是掃羅的寫照。這君王至終俯伏在一名巫婆前。他且在羞恥中去世 — 被神離棄。他墳上的碑文大可以如下：「這人錯失了 神在他身上美意。」

神在十字架把祂在人類所有個人上的美意都歸納為一個重大的旨意 — 而祂把這一切都歸在祂兒子裡面。「要照所安排的，在日期滿足的時候，使天上地上一切所有的，都在基督裡同歸於一。」(弗 1：10) 神把祂在我們身上的美意都歸在主身上 — 好讓祂的兒子能居首位！

如今，神對我們的美意再不是個別的，乃是給所有信徒的。是的，神對你的美

意 — 是和對我的一樣。無論你是個侍應生或是大輪船的船長，神對我們大家都同樣有祂所命定的美意；這是祂在創世以前已將之賜給我們的。

神在末後所有聖徒身上那獨一，重大，且榮耀的美意，究竟是什麼？使徒保羅透過以弗所書向我們啟示說：「就如神從創立世界以前，在基督裡揀選了我們，使我們在祂面前成為聖潔，無有瑕疵；又因愛我們，就按自己的意旨所喜悅的，預定我們，藉著耶穌基督的得兒子的名分，使祂榮耀的恩典得著稱讚；這恩典是祂在愛子裡所賜給我們的。」（弗 1：4-6